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Честит 24-ти май - празник на българската просвета и култура и на славянската 

писменост! . !

24-ти май е най-чистият, най-хубавият наш празник. ^ i i >

Ние, българите, трябва да се гордеем с делото на светите братя Кирил и Методий 

всеки ден, защото писмеността е вечният: ни завет, запазил народа ни през 

вековете. И имаме хиляди поводи да бъдем с високо вдигнати глави, когато 

погледнем назад в историята и си спомним, че държавата ни е била силна не само с 

меча, но и със словото. , ^ V

В наши дни, когато светът стремглаво върви напред, за съжаление рядко си 

припомняме, че сме дали писменост на славянските народи. И забравяме да се 

гордеем с това. ' V-

Днес, повече от всеки друг ден, благодарим на българските учители. На хората 

посветили живота си на мисията да проправят път и откриват нови хоризонти пред 

бъдещите поколения. Да градят личности. Зная, че усилията, които полагат всички, 

са огромни. Зная, че и проблемите не са малко.
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Но искам да Ви уверя, че не сте сами. Ние в Министерството на образованието и 

науката сме поели отговорност и сме Ваша опора в нелекия път към преодоляване 

на натрупаните проблеми, към връщането на доверието на обществото в 

българския учител. Учителската професия отново ще се нареди до най- 

престижните и най-желаните.

Днес е денят, в който славим делата български, прекланяме се пред енергията и 

стремежа на всички български просветители, пазители на духовността и 

българската памет. И това, че отново сме заедно - учители, ученици, културни 

дейци, ' научни работници, родители, е свидетелство за непреодолимия и 

непреходен стремеж на народа ни към книжовност, към образование. Днес отново 

трябва да повярваме в призива “Върви народе възродени“! И да бъдем истински 

пазители на историята си и носители на светлото бъдеще на нашите деца и на 

България.

Желая Ви най-вече здраве и да вървите с много енергия към нови успехи!

ЧЕСТИТ ПРАЗНИК НА ВСИЧКИ БЪЛГАРИ!
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